

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA
IVE TIJARDOVIĆA DELNICE
Delnice, Školska 25

KLASA: 011-03/25-03/03
URBROJ: 2112-2-25-01
Delnice, 3. siječnja 2025.

OBAVIJEST O PROVOĐENJU OSNOVNIH MJERA SIGURNOSTI U OGŠ. IVE TIJARDOVIĆA DELNICE

Poštovani,

Sukladno donesenom Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama i Odluci o donošenju Protokola o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama od 2. Siječnja 2025. Godine Misnistarstva znanosti, obrazovanja i mladih (KLASA: 602-01/24-00527, URBROJ: 2170-05/1-24-64) te dopisa osnivača škole Primorsko-goranske županije, Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje (KLASA:053-01/24-01-20, URBROJ: 2170-05/1-24-64) u svezi provođenja mjera za jačanje razine sigurnosti u školama, do donošenja internog Protokola o kontroli ulaska i izlaska u OGŠ. Ive Tijardovića Delnice,

Od 7.siječnja 2025. godine u OGŠ. Ive Tijardovića Delnice provoditi će se slijedeće sigurnosne mjere:

1. Zaključavaju se glavni i sporedni ulaz u školu za vrijeme održavanja nastave
2. Ulaz u školu moguć je isključivo na glavni ulaz škole
3. Za vrijeme trajanja nastave u prostor škole mogu ulaziti isključivo učenici i djelatnici škole. Svi ostali moći će ući u zgradu jedino uz prethodnu najavu djelatnicima škole
4. Učitelji će biti zaduženi za dežurstvo na glavnom ulazu u školu po dogovorenom rasporedu
5. Zadatak svih djelatnika škole je raditi na održavanju reda te zaštititi imovine i školske zgrade i provođenju sigurnosnih mjera za vrijeme odvijanja odgojno- obrazovnog rada

Prilikom koncerata, produkcija, roditeljskih sastanaka i drugih javnih događanja, Protokol se prilagođava potrebama događaja. Molimo sve sudionike da dolaze dovoljno prije početka događanja kako bismo izbjegli gužve i osigurali nesmetan ulazak.

Unatoč svim ovim mjerama, naš cilj ostaje isti – osigurati da Glazbena škola ostane ugodna i otvorena kuća glazbe za sve. Uz vašu suradnju i razumijevanje, vjerujemo da ćemo zajedno uspješno premostiti sve vanjske okolnosti.

Sukladno Protokolu resornog Ministarstva, Škola će oformiti Sigurnosni tim, donijeti interni Protokol, te uskladiti interne dokumente s istim o čemu ćete biti pravovremeno obaviješteni

S poštovanjem,

Ravnateljica



Suzana Valković Brašnić, prof.

S. Brašnić